



Премијерка Брнабић: Јумко се враћа на старе стазе успеха



Премијерка Србије Ана Брнабић, министри Горан Кнежевић и Зоран Ђорђевић, градоначелник Врања др Слободан Миленковић и генерални директор „Јумка“ Бранислав Трајковић пресецањем врпце отворили су нови погон балистике у овој компанији, која прославља 57. година рада и постојања. Обраћајући се приступним званицама директор Трајковић је истакао да ће у првој етапи бити запослено 50 радника, а у току наредне године, у погону где ће се годишње производити 20.000 заштитних плоча и 10.000 комплета балистичке опреме, радиће укупно 150 лица. Он се захвалио Влади Србије на подршци, истичући да ће „Јумко“ постати део система одбрамбене индустрије Србије. „Компанија „Јумко“ је прошла кроз тежак период, али је захваљујући подршци Владе Србије постигла стабилност у пословању. Отварањем погона балистике стварају се могућности ка уговарању нових послова, што доноси и нова радна места. То је подршка и „Јумку“ и свим грађанима Врања“, поручио је градоначелник др Миленковић. Премијерка Србије Ана Брнабић у свом обраћању истакла је да се „Јумко“ враћа на старе стазе успеха. „Веома је важно што имамо компанију која ће радити не само за одбрамбену индустрију Србије, већ и што ће се производи, који испуњавају све стандарде, извозити на инострана тржишта. Битна је подршка државе, али је исто тако важно и да локалне самоуправе, уз ефикаснији рад, као што је то случај са Врањем помогну компанијама односно привреди“, нагласила је премијерка. Висока државна делегација обишла је и производне погоне „Јумка“.

Председница Владе отворила нови производни погон у БАТ-у



У оквиру посете Врању, председница Владе Републике Србије, Ана Брнабић означила је почетак рада нове производне линије за паковање у фабрици компаније British American Tobacco, вредности око три милиона евра. Свечану церемонију организовану овим поводом, отворио је генерални директор компаније British American Tobacco за Србију и Црну Гору, господин Танос Тримис. „БАТ је пре 15 година међу првима препознао потенцијал српског тржишта и од тада континуирано улаже у развој пословања. Захваљујући директним инвестицијама вредним више од 220 милиона евра и модернизацији фабрике данас запошљавамо више од 350 људи. Поред тога, као друштвено одговорна компанија веома смо посвећени развоју и благостању локалне заједнице и запослених“, рекао је Тримис. Након тога, присутнима се обратио Ричард Видман, директор за централну, јужну и југоисточну Европу који је истакао да је Србија увек била и биће кључна карика пословања у Југоисточној Европи.

„Отворен и конструктиван дијалог са државом омогућио нам је да се бавимо многим питањима од заједничког интереса, као што су борба против сиве економије и смањење илгалне трговине дуваном, што додатно подстиче развој нашег пословања. Позитивна пословна клима улива поверење да је Србија одлично место за пословање и охрабрује друге британске и европске компаније да инвестирају овде“, додао је Видман. Председница Владе, Ана Брнабић, обраћајући се присутнима рекла је да је БАТ пример доброг пословања и одговорног инвеститора у нашој земљи, као и да је ова компанија кроз порезе и акцизе у буџет Републике Србије уплатила око милијарду и седамсто милиона евра, што је веома значајно, јер су поменута средства улагана у изградњу болница, вртића, у инфраструктуру. „Значајна ствар је и то да су плате у БАТ-у у просеку 2,5 пута веће од просечних у Србији, а да је минимална зарада у овој компанији дупло већа од минималне плате у нашој земљи. Ова фирма је пример друштвено одговорног пословања, а томе у прилог говори и податак да је до сада уложила око милион евра у ове сврхе. Такође, БАТ је једна од првих компанија у Србији, која се одазвала позиву Владе Републике Србије и Министарства просвете да заједно улаже у дуално образовање и проба да приближи нашу просвету и привреду“, истакла је Брнабић. У наставку излагања она је додала да ће Влада настојати да за овакве компаније омогући стабилно и предвидиво пословање, које ће охрабрити инвеститоре да даље улажу у Србију, као и да ће један од приоритетних циљева Владе бити борба против сиве економије. Догађају су присуствовали и министри Горан Кнежевић и Зоран Ђорђевић.

Огромно интересовање за Први пчеларски сајам



„Пчеларство има перспективу, а Савез пчеларских организација Србије је школски пример како треба да функционише једно удружење. У сарадњи са локалном самоуправом, Туристичком организацијом и Друштвом пчелара „Матица“, организован је сајам у Врању који је изузетно посећен и који само потврђује да ова грана пољопривреда има стратешки значај“, рекао је отварајући манифестацију министар пољопривреде Бранислав Недимовић. Присутнима се, у препуној Спортској хали, обратио и градоначелник Врања др Слободан Миленковић. „Велико ми је задовољство што је Први пчеларски сајам југоисточног Балкана окупио велики број излагача и посетилаца. Наставићемо да пружамо подршку и ова сајамска манифестација постаће традиционална“, нагласио је градоначелник др Миленковић. На отварању је говорио и председник Савеза пчеларских организација Србије Родољуб Живадиновић, који је истакао да је прва оваква манифестација у Врању окупила чак 69 излагача и то пчеларске опреме, меда и литературе за пчеларе. Министар Недимовић заједно са градоначелником др Миленковићем обишао је штандове, а одржана је и трибина о подршци државе пчеларству Србије. „Пчеларство мора имати кривну улогу у развоју пољопривреде и ми интензивно радимо на његовом развоју. Само у овој години имамо 14.000 захтева за субвенције, а прошле их је било 6.000. Заштита пчела је такође наш приоритет“, рекао је на трибини министар Недимовић који је одговарао на бројна питања учесника. Он је напоменуо да је са градоначелником Врања разговарао о посети Пољопривредно-ветеринарској школи и обећао подршку образовним установама оваквог типа. „Успели смо да кроз систем дуалног образовања уведемо нови образовни профил- пољопривредни техничар, а ученици ће након школовања моћи одмах да се запосле. То говори о нашој посвећености и опредељењу да искористимо велику шансу коју пружа пољопривреда“, рекао је на трибини градоначелник др Миленковић. Италијански истраживач, биолог др сц. Marco Pietropalio одржао је предавање на теми: „Наша истраживања у сузбијању болести пчела“ и „Успешно сузбијање варое у Италији и наша истраживања ефикасности широког дијапазона препарата против варое“.

Нови корисници Слободне зоне у Врању



Директор „Слободне зоне“ у Врању Горан Живковић и власник „Envidome Doo“ Christou Ioannis, потписали су Уговор о пословно – техничкој сарадњи, чиме ће ово предузеће и званично постати нови корисник Слободне зоне од 1. децембра ове године. Према речима помоћника градоначелника Зорана Велиновића, предузеће има признате референце и сарадњу са компанијама у имплементацији инжењерских пројеката обновљивих извора енергије, међу којима су кинески „Talesun Energy“ и канадски „Canadian Solar“, водеће у производњи соларних панела. „У наредном периоду, очекујемо долазак и Талесун групе, која ће такође постати корисник Слободне зоне, а у току су и иницијални разговори о изградњи соларних паркова у делу Слободне зоне и околини Врања“, истиче Велиновић. Он додаје да руководство града интензивно разговара са још неколико компанија које се заинтересоване за улагање у Врање, пре свега у области грађевинарства, прехранбене и текстилне индустрије. Састанку је присуствовао је и члан Градског већа Чедомир Марковић.

Уручено јавно признање „Седми септембар“



Интонирањем државне химне „Боже правде“ почела је свечана седница Скупштине града, која је одржана поводом 7. септембра Дана ослобођења Врања у Другом светском рату. Присутним званицама обратио се председник Скупштине града др Дејан Тричковић. „Прошле су 73 године од како је наш град ослобођен од фашизма. Историја нам треба служити као узор, као прави пример чувања националног идентитета и територијалне независности, али ми морамо имати у виду и све нове изазове и потешкоће које треба превазићи. Морамо наставити битку за наш град, али вештом дипломатијом, стратешким плановима и њиховом успешном реализацијом. Да наставимо да улажемо у економски и привредни сектор, у развој културе и образовања, у све друштвене сфере. Да несебичну пожртвованост наших предака оправдамо личним напорима за извеснију будућност нашег Врања“, истакао је председник Тричковић.

Одлуку о додели јавног признања „Седми септембар“ прочитао је председник Комисије за мандатно - имунитетска питања, избор и именовања Мирослав Нешић, а овогодишњи добитник је извршни директор Хемијске индустрије Врање Раде Новковић. „Захваљујем што цените труд, а ова награда није само моја, већ свих сарадника и запослених у Хемијској индустрији. Постојимо од 1957. године и успели смо да сопственим снагама опстанемо на тржишту, пребродимо транзицију и спроведемо приватизацију. Настављамо даље јер то је наша обавеза, наша одговорност“, поручио је Новковић. Он се новчаног дела признања у износу од 50.000 динара, одрекао за лечење Миљане Ристић Станковић и Стефана Арсића. Такође, градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима организовао је пријем за чланове СУБНОР-а и положени су венци и цвеће на Споменик револуције. У оквиру обележавања 7. септембра у Дому војске одржана је и промоција монографије „70 година Савеза бораца Врања“.



Ђаци у клупама

01. септембар 2017.



На територији града Врања, у свим образовним установама, почела је нова школска година. У знак добродошлице, по традицији, организоване су приредбе за најмлађе, ђаке прваке. Свим ученицима, а посебно првацима, на свечаности у ОШ „Вук Караџић“ честитао је градоначелник Врања др Слободан Миленковић. „Ово је посебан дан за све, а првенствено за прваке и њихове родитеље. У школи ћете стећи знање, дружити се и упознати нове другове. Сигуран сам да ћете од својих учитеља, наставника и професора научити много, и да ћете то знање применити. Из ове, као и претходних генерација, имаћемо најбоље ученике у многим областима.

Обавеза локалне самоуправе је да ствара што боље услове за ваш рад, и ми смо уложили максималне напоре да то урадимо уз помоћ Канцеларије за управљање јавним улагањима Владе Републике Србије, као и међународних организација. Наравно, наставићемо са улагањима у школе, у вас, јер сте ви будућност Врања“, рекао је градоначелник др Миленковић. Ђацима и родитељима се обратио и директор ОШ „Вук Караџић“ Душан Стевановић, који се захвалио локалној самоуправи на подршци подсетивши да је после 37 година обављена реконструкција школске зграде. Добродошлицу ученицима првог разреда Гимназије „Бора Станковић“ пожелели су заменик градоначелника Ненад Антић и директорка Сузана Мишић Станковић. „Као некадашњи ђак гимназије, морам вам рећи да је привилегија бити ученик ове школе. Ви сте данас на почетку једног веома важног пута, и желим вам да успешно завршите школовање, стекнете потребна знања и вештине, али и пријатељства за цео живот“, истакао је заменик градоначелника Антић. Са ученицима и просветним радницима, првог наставног дана, били су и председник Скупштине др Дејан Тричковић, помоћници градоначелника и чланови Градског већа.

Едукација за медицинске раднике о ретким болестима

02. септембар 2017.



У организацији Националне организације за ретке болести и Института за молекуларну биологију и генетски инжињеринг, у великој сали Скупштине града Врања, одржано је предавање о ретким болестима намењено медицинском особљу са територије града у циљу успостављање боље и тачне дијагнозе код пацијената. Говорећи о ситуацији у Пчињском округу закључено је да нема веће разлике у поређењу са стањем у земљи што се тиче ретких болести. „Оваква врста едукације потребна је лекарима, јер се ово не учи у школама, већ се то стиче кроз искуство и праксу“, изјавио је Горан Илић, активиста Националне организације за ретке болести Србије.

Ретке болести су оне чија је учесталост мања од једне на 2.000 људи, а процењује се да их има између 6.000 и 8.000 врста. Према доступним подацима у Србији од њих болује око 600.000 људи, што је нешто више од 8 одсто укупног становништва. „Оне се углавном откривају у дечијем узрасту, а у 80 одсто случајева узрок је генетски фактор“, казала је том приликом др Соња Павловић, молекуларни генетичар. Ретке болести се најчешће срећу у области неурологије, а посебно дечије. Александар Стајић, помоћник градоначелника за област здравства истакао је да је ово предавање веома битно за лекаре и медицинско особљу са територије града. „Ми смо се као локална самоуправа врло често сусретали са пацијентима који су тражили помоћ, за лечење ван града или земље. Они су имали симптоме, али није било познато о којим болестима се ради. Свесни смо озбиљности овог проблема и наставићемо да континуирано радимо на заштити становништва“, рекао је Стајић. Он је подсетио да постоји посебан наменски рачун за финансијску подршку у лечењу оболелих од малигнитета и других тешки болести, и истакао да локална самоуправа максимално настоји да помогне пацијентима.

Јавна расправа о промени Статута града 05. септембар 2017.



У великој сали Скупштине града одржана је јавна расправа о нацрту Одлуке о промени Статута града, која је утврђена на седници градског парламента одржаној у јулу. Поздрављајући присутне председник Скупштине др Дејан Тричковић истакао је значај организовања јавне расправе у циљу давања конструктивних предлога и сугестија, које ће бити уграђене у коначан текст. „Важније измене, које се односе на организациону структуру Града су да је у складу са Законом о социјално-економском савету, из надлежности Скупштине града, изузето оснивање Савета за социо-економска питања, а значајна новина је и постављање в.д. начелника Градске управе, што до сада није била пракса”, рекао је Тричковић.

Додао је да су измене Статута, које се односе на промене организационе структуре Градске општине Врањска Бања, неопходне због потребе усклађивања са законском регулативом и развојем Врањске Бање. „Предложена је промена назива појединих органа Градске општине и дат је предлог да Скупштина уместо досадашњих 15 има 19 одборника, које бирају грађани на непосредним, тајним изборима. Битне новине у организацији извршних органа су да председник Градске општине може имати највише два помоћника и да чланови Већа могу бити на сталном раду”, додао је Тричковић. Изменама се предвиђа и већа самосталност органа Градске општине у обављању послова утврђених Статутом Града. Након тога уследила је јавна расправа у којој су учествовали одборници, представници јавних предузећа и установа и грађани. На 17. седници Скупштине града одборници су усвојили нацрт Одлуке о промени Статута града Врања.

Представа "Вођа" најбоља на "Урбан фесту" 06. септембар 2017.

Представа "Вођа", Удружења грађана ЦУГ и омладинске сцене позоришта "Бора Станковић" из Врања проглашена је за најбољу представу по оцени стручног жирија на овогодишњем фестивалу "Урбан фест" у Нишу. Такође, Марко Николић, добио је награду за најбољу мушку епизодну улогу. Ово је девети фестивал на којем је ова представа учествовала и седма победа, са укупно 32 освојене награде. Представа је рађена у оквиру пројекта "Школско позориште" и суфинансирана је од Града Врања.

Бања обележила Дан ослобођења 06. септембар 2017.



Поводом 73. годишњице ослобођења Врањске Бање у Другом светском рату, на споменик ослободиоцима, народни посланик Славиша Булатовић, градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, председник Градске општине Драган Сентић са сарадницима, затим делегације полиције и СУБНОР-а положили су венце и цвеће, и поклонили се сенима погинулих ратника. На свечаној седници Скупштине Градске општине Врањска Бања, која је одржана поводом годишњице ослобођења овог места, речено је да је у борбама погинуло више од 150 људи. Они су своје животе уградили у слободу, показавши љубав према држави у будућим нараштајима. „Бројним генерацијама српског народа судбина је доделила да њихов живот буде испуњен непрестаном борбом за слободу. Историја је све то записала и оставила као велику заоставштину за будућа покољења. Та заоставштина младим генерацијама ће бити извор надахнућа у борби за очување националних и државних интереса, али и њихов дуг према милионским жртвама наших ослободилачких ратова”, истакао је председник Градске општине Драган Сентић у обраћању присутнима. Поводом Дана ослобођења у Другом светском рату за изузетне резултате захвалнице су добили ученица 8. разреда ОШ „Предраг Девеџић” у Врањској Бањи Наталија Димитров, Симпо и Јумко. У име награђених захвалио се генерални директор Јумка Бранислав Трајковић.

Набављени нови контејнери

06. септембар 2017.



Град Врање средствима из буџетског Фонда за заштиту животне средине набавио је 58 нових контејнера, који су допремљени на депонију „Метерис“. „Спровели смо поступак јавне набавке и најповољнију понуду имала је фирма „Метал грин“ из Инђије. Уложено је око 2 милиона динара за нове контејнере, запремине 1,1 метар кубни, који ће бити постављени на 52 локације“, рекла је градска већница за заштиту животне средине Марина Ђорђевић. „Постојеће контејнере у ширем центру града заменићемо новим, а коришћене распоредити према плану који направио Завод за урбанизам. Биће обухваћени периферни делови града и сеоске средине“, рекао је директор „Комрада“ Момир Стојиљковић, који се захвалио руководству града на подршци.

Врање у пројекту „Караван игре“

06. септембар 2017.



Поводом почетка мултидисциплинарног пројекта „Караван игре“, у Нишу је одржана конференција за новинаре, којој је присуствовала председница Владе Србије Ана Брнабић. Циљ пројекта „Караван игре“ је да кроз уметничке, едукативне и интерактивне програме промовише уметничку игру, као једну од најатрактивнијих уметничких форми и стуб креативних индустрија у свету. То је прилика да се подстакну и локалне самоуправе и организације да улажу у културу, чиме се подстиче и туристички потенцијал Србије. „Караван игре“, осим у Врању, биће реализован у још 14 градова у Србији. Конференцији је присуствовао и градоначелник Врања др Слободан Миленковић.

Отворен Инфо центар Туристичке организације

11. септембар 2017.



Симболичним пресецањем врпце, градоначелник Врања др Слободан Миленковић, означио је почетак рада Инфо центра Туристичке организације, који се налази главној улици. „Туристи који дођу у Врање моћи ће на једном месту да добију све потребне информације, да се боље упознају са културно-историјским знаменитостима, да купе сувенир и понесу лепе успомене из нашег града. Радује ме чињеница, што је за осам месеци број ноћења већи за 3.000, у односу на исти период прошле године. Бележимо и повећање прихода од продаје сувенира, који износи милион динара, а у 2016. години је био 332.000 динара“, рекао је на отварању градоначелник др Миленковић. „У порасту је транзитни туризам и учинићемо све да побољшамо понуду. Искористио бих прилику да кажем да је укњижен Планинарски дом на Бесној Кобили и да ће ускоро бити решен статус Хотела „Врање“, а самим тим и радника“, нагласио је градоначелник. На свечаности поводом отварања објекта, који је пренет у власништво Туристичке организације, говорио је и директор

Саша Иванов, захваливши се локалној самоуправи на подршци. „Настојимо да остваримо стратешке циљеве у области туризма и да остваримо профит, који ће се враћати граду, а Туристичка организација постати самофинансирајућа. Идемо ка томе јер је само у августу на Бесној Кобили ноћило 500 туриста. Планирамо да проширимо услуге у Инфо центру, као што су продаја аутобуских и авионских карата“, нагласио је Иванов.

За најмлађе осам нових игралишта 12. септембар 2017.



У Војвођанској улици у доњем делу града, постављањем реквизита почели су радови на уређењу дечјег игралишта. Укупно ће бити осам нових на целој територији Врања, а градски већник Ненад Ђорђевић каже да Град на овај начин брине о здравом и безбедном одрастању деце. „Шест нових игралишта ће бити у већим градским месним заједницама, а по једно ће добити села Доњи Вртогош и Катун. Локална самоуправа ће за ове намене издвојити 3.7 милиона динара“, рекао је Ђорђевић. Поред реквизита за најмлађе, на игралишту у Доњем Врању ће бити уређени фудбалски и кошаркашки терен, који ће добити и адекватну расвету. Извођач радова је предузеће „Темпо“ Врање.

Руководство Града одлучно у борби против корупције 14. септембар 2017.



Поводом основане сумње да су извршене одређене незаконите радње у Одсеку локалне пореске администрације, руководство града одржало је конференцију за новинаре. „Спремни смо да пружимо пуну подршку и сарадњу полицији и тужилаштву у расветљавању евентуалног кривичног дела и да се обрачунамо са криминалом и корупцијом, нарочито кад су у питању буџетска средства. Формирали смо Комисију, која ће помоћи у пружању потребне документације и података. Ово је прави пример да желимо одлучно да се боримо против корупције и криминала и да нико није изнад закона“, истакли су на конференцији заменик градоначелника Ненад Антић, начелник Градске управе Душан Аритонович, председник Скупштине града др Дејан Тричковић и градски већник Иван Станковић.

„Дани Српске у Врању“ 19. септембар 2017.



Врање је први пут један од градова домаћина манифестације „Дани Српске у Србији“, која се одржава већ пет година. Тим поводом градоначелник Врања др Слободан Миленковић организовао је пријем за делегацију из Републике Српске, коју је предводио министар саобраћаја и везе Неђо Трнинић. У краћем разговору они су истакли значај продубљивања сарадње, пре свега у области економије. У оквиру „Дана Српске у Србији“, одржан је и састанак са овдашњим привредницима. „Наш план је да развијемо све сегменте привреде, уз истовремено унапређење образовања пре свега дуалног, да улажемо у инфраструктуру, да створимо боље услове за нове инвестиције и ширење пословања“, нагласио је градоначелник др Миленковић, који је у знак добродошлице министру Неђи Трнинићу предао кључеве града. На скупу је говорио и Млађен Цицковић, директор Представништва Републике Српске у Србији. Делегација је обишла „Симпо“, „Алфа -Плам“, Музеј кућу Борисава Станковића и Свеправославни центар Отац Јустин Поповић. У Дому војске одржан је цез кабаре, уз учешће познатих уметника из Републике Српске.

Одата почаст хероинама 20. септембар 2017.



У оквиру посете Врању, потомци британске и шкотске медицинске мисије у Великом рату, присуствовали су свечаности крај споменика др Изабел Емсли Хатон. У знак поштовања према хероинама које су лечиле српску војку и овдашње становништво, руководство града, делегација гостију, представници 4. бригаде Копнене војске, Здравственог центра, Медицинске школе, Удружења потомака до 1918. године и СУБНОР-а положили су венце и цвеће. „ Велики рат, који се показао као најпогубнији у коме је Србија учествовала, узроковао је последице несагледивих размера. Грађани Врања погођени великим сиромаштвом, суочили су се и са недостатком основне медицинске неге. У помоћ су притекле докторке и медицинске сестре, хуманисткиње, предвођене др Изабел Емсли Хатон, која је поставила и основ за развој здравствене заштите на овом простору. Тако су ове храбре жене оставиле неизбрисив траг у историји Врања и целе Србије. Овакви примери показују да људи морају бити повезани племенитошћу и добротинством“, рекао је обраћајући се присутнима градоначелник др Слободан Миленковић. На скупу су говорили и праунук др Елси Ингли, др Tony Waterston, управница Дома здравља Јадранка Ајановић, а у уметничком делу је наступио хор Музичке школе „Стеван Мокрањец“. Гости су обишли и Медицинску школу „др Изабел Емсли Хатон“, где су, такође, положили цвеће. Истог дана, у сали Начелства, градоначелник са сарадницима организовао је пријем за госте, а приказан је и документарни филм „Лекар који је лечио историју“.

Пријем за победнике на Спортским сусретима



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градска већница Данијела Милосављевић приредили су пријем за децу из Дневног боравака „Маштоленд“, који су били најбољи на Спортским сусретима дневних боравака Јужне и Југоисточне Србије одржаним у Бојнику. „Честитам вам што сте у конкуренцији учесника из 12 дневних боравака освојили пет медаља и били најбољи. Ви сте део друштва и ми ћемо као локална самоуправа наставити да вам безрезервно пружамо подршку“, истакао је градоначелник др Миленковић. На постигнутом успеху честитала је и градска већница Данијела Милосављевић, која је рекла да ово није први пут да деца из „Маштоленда“ освајају награде, као и да се чини све да лица са сметњама у развоју буду интегрисана. Дејана Богдановић, директорка Центра за развој локалних услуга социјалне заштите, при коме ради Дневни боравак „Маштоленд“, изразила је задовољство због постигнутог успеха. Она је указала на проблем недостатка стручног кадра и једног специјалног возила, за чију куповину ће добити подршку локалне самоуправе.

Одржан „Златни пуж 2017“



Поздрављајући учеснике 5. Светског дечијег фестивала анимираног филма „Златни пуж 2017“, градоначелник Врања др Слободан Миленковић, говорио је о значају одржавања једне овакве манифестације. Он је члановима ШАФ-а честитао и 30 година рада и постојања. „Историја показује да су бројни млади ствараоци кроз умеће и предани рад, обрадили врло важне животне теме. Надарени појединци негују и развијају свој таленат, али се истовремено упознају и са правим вредностима којима увек треба тежити“, истакао је градоначелник др Миленковић отварајући фестивал. Председница жирија Деана Морсен изразила је велико задовољство што се налази у Врању. „Не говоримо истим језиком, али анимација спаја људе и она је својеврстан вид комуникације, кроз који испољавате своју креативност“, истакла је она. О значају одржавања „Златног пужа“ говорио је и директор Школе анимираног филма Мирослав Ђерић рекавши да су била укупно пријављена 862 филма из 80 земаља, што доказује да је манифестација призната и препозната у свету. У ужи избор ушло је 56 филмова, који су приказани током трајања фестивала.